Servicio de

Serie 1000

(JAIGNEP
1040

RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO
STRAIGHT CONNECTOR
VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE

RACOR RECTO INTERMEDIO
CONEXAO RETA TUBO-TUBO

‘%

RS
oo

CH

L
() —r
Il

%"
AL )
7252

S
7,

1050

RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO
BULKHEAD CONNECTOR

SCHOTTVERSCHRAUBUNG

RACCORD TRAVERSEE DE CLOISON

RACOR RECTO INTERMEDIO PASATABIQUES

CONEXAO PASSA-MURO RETA TUBO-TUBO

=y
///1

CH

1100

RACCORDO A L MASCHIO CONICO
ELBOW MALE ADAPTOR (TAPER)
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (NICHT DREHBAR)
EQUERRE MALE NON ORIENTABLE, CONIQUE

RACOR A L MACHO CONICO

CONEXAO EM L COM ROSCA MACHO CONICA

i . o \)2—|
H

L2

Code Tube Tube L CH Pack.
01040 00 001 4/2.7 27.5 8 10
01040 00 002 5/3 31.7 8 10
01040 00 003 6/4 5/3 322 12 10
01040 00 004 6/4 322 12 10
01040 00 005 8/6 6/4 335 12 10
01040 00 006 8/6 348 12 10
01040 00 007 10/8 6/4 35.6 14 10
01040 00 008 10/8 8/6 36.9 14 10
01040 00 009 10/8 39 14 10
0104000010 12/10 43 17 10
0104000011 15/12.5 47 22 10

Code Tube A L CH Pack.
01050 00 001 4/2.7 M6x0.5 35 10 10
01050 00 002 5/3 M7x0.75 35 10 10
0105000003 6/4x5/3 M10x1 45.5 14 10
01050 00 004 6/4 M10x1 455 14 10
0105000005 8/6x6/4 M12x1 473 17 10
01050 00 006 8/6 M12x1 48.4 17 10
01050 00 007 10/8x6/4 M14x1 49.8 17 10
01050 00 008 10/8x8/6 M14x1 51.2 17 10
01050 00 009 10/8 M14x1 52 17 10
0105000010 12/10 M16x1 57 19 10
0105000011 15/12.5 M20x1 59 24 10

Code Tube A B L1 L2 CH  Pack.
01100 00 001 4/2.7 1/8 7.5 19.5 15 8 10
01100 00 002 5/3 1/8 7.5 19.5 15 8 10
01100 00 003 6/4 1/8 7.5 19.5 15 8 10
01100 00 004 6/4 1/4 1 20.6 19 8 10
01100 00 005 6/4 3/8 11.5 21 21 9 10
01100 00 006 8/6 1/8 7.5 19.9 16.5 9 10
01100 00 007 8/6 1/4 1 219 19 9 10
01100 00 008 8/6 3/8 11.5 234 21 9 10
01100 00 009 8/6 1/2 14 26 28 16 10
01100 00010 10/8 1/8 7.5 25 18 1 10
0110000011 10/8 1/4 1 24 22 1 10
0110000012 10/8 3/8 12.5 25.5 225 mn 10
0110000013 10/8 1/2 14 28 28 16 10
0110000014  12/10 3/8 11.5 27 225 13 10
01100 00 015 12/10 1/2 14 30 28 16 10
0110000016 15/12.5 1/2 14 315 28 16 10

10.10



Servicio de

Serie 1000

(JAIGNEP
1101

RACCORDO A L MASCHIO METRICO

ELBOW MALE ADAPTOR WITH METRIC THREAD
WINKELVERSCHRAUBUNG METRISCHE GEWINDE (NICHT DREHBAR)
EQUERRE MALE NON ORIENTABLE, FILETAGE METRIQUE

RACOR A L MACHO CON ROSCA METRICA

CONEXAO EM “I" COM ROSCA MACHO METRICA

12
[

1110

RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CONICO
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (TAPER)
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH (DREHBAR)

EQUERRE MALE ORIENTABLE, CONIQUE

RACOR A L ORIENTABLE MACHO CONICO

CONEXAO EM “I" ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO CONICA

8]

CH1 Nﬁ

L .

CH2

L2

1115

RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR (PARALLEL)
WINKELVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH (DREHBAR)
FQUERRE MALE ORIENTABLE, CYLINDRIQUE

RACOR A L ORIENTABLE MACHO CILINDRICO CON TORICA
CONEXAO EM “L” ORIENTAVEL COM ROSCA MACHO PARALELA

CH1

CH2

L2

Code Tube A B L1 L2 CH  Pack.
01101 00 001 6/4 M12x1 11 206 19 8 10
01101 00 002 6/4 M12x1.25 11 20.6 19 8 10
01101 00 003 6/4 M12x1.5 11 20.6 19 8 10

Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 Pack.
0111000006  4/2.7 1/8 75 20 225 8 13 10
0111000 001 6/4 1/8 75 206 225 8 13 10
0111000002  6/4 1/4 1M 206 28 8 15 10
01110 00 003 8/6 1/8 75 216 225 9 13 10
01110 00 004 8/6 1/4 11 23.1 285 9 15 10
0111000 005 10/8 1/4 11 24 305 1 15 10

Code Tube A B L1 L2 CH1 CH2 Pack.
0111500006  4/2.7 1/8 6 185 22 8 13 10
0111500 001 6/4 1/8 6 206 22 8 13 10
01115 00 002 6/4 1/4 8 206 26 8 16 10
0111500003 8/6 1/8 6 216 216 9 13 10
01115 00 004 8/6 1/4 8 23.1  26.5 9 16 10
01115 00 005 10/8 1/4 8 24 275 1N 16 10

10.11




Servicio de

Serie 1000

(JAIGNEP
1120

RACCORDO A L FEMMINA

ELBOW FEMALE ADAPTOR
AUFSCHRAUB-WINKELSCHRAUBUNG (NICHT DREHBAR)
EQUERRE FEMELLE ORIENTABLE

RACORA L HEMBRA

CONEXAO EM “I” COM ROSCA FEMEA

8]

CH\f
L

L2

1130

RACCORDO A L INTERMEDIO
ELBOW CONNECTOR
WINKELVERSCHRAUBUNG
RACCORD EQUERRE

RACOR A L INTERMEDIO
CONEXAO EM " TUBO-TUBO

RRRRRS

1200

RACCORDO A T MASCHIO CONICO

TEE MALE ADAPTOR (TAPER) - CENTRE LEG
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH (NICHT DREHBAR)
TE NON ORIENTABLE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE
RACOR A T MACHO CENTRAL CONICO

CONEXAQ EM “T" COM ROSCA MACHO CONICA

L1

R

Rt ]
%
1

CH

L2

Code Tube A B L1 L2 CH  Pack.
01120 00 001 5/3 1/8 85 20.6 18 8 10
01120 00 002 6/4 1/8 8.5 20.6 18 8 10
0112000 003 6/4 1/4 10.5 21 21 9 10
01120 00 004 8/6 1/8 8.5 219 19 9 10
01120 00 005 8/6 1/4 10.5 234 21 9 10
01120 00 006 10/8 1/4 10.5 255 225 1 10
01120 00 007 10/8 3/8 115 28 27 16 10

Code Tube Tube L CH Pack.
0113000 001 4/2.7 20 8 10
01130 00 002 5/3 20.6 8 10
0113000 003 6/4 20.6 8 10
01130 00 004 8/6 6/4 219 9 10
01130 00 005 8/6 219 9 10
01130 00 006 10/8 25.5 1 10
01130 00 007 12/10 27 13 10
0113000008 15/12.5 335 16 10

Code Tube A B L1 L2 CH  Pack.
01200 00 001 4/2.7 1/8 75 37 15.5 8 10
01200 00 002 5/3 1/8 7.5 39 15.5 8 10
01200 00 003 6/4 1/8 7.5 39 15.5 8 10
01200 00 004 6/4 1/4 11 41.2 19 8 10
01200 00 005 8/6 1/8 75 39.8 16.5 9 10
01200 00 006 8/6 1/4 1 43.8 20.5 9 10
01200 00 007 10/8 1/8 7.5 48 19 1 10
01200 00 008 10/8 1/4 11 48 22 11 10
01200 00 009 10/8 3/8 1.5 51 22 11 10
01200 00010 12/10 3/8 11.5 54 22,5 14 10
0120000011  15/12.5 1/2 14 63 28 16 10

10.12





